

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.11.2013 14:02:40

формирования заключения врача: 04.11.2013 18:41:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/282988/answer/283000>



Заключение врача

Показатели в спермограмме нормальные, кроме индекса фертильности. Непонятно, какой именно индекс фертильности (по Фаррису или по Крюгеру - у этих авторов оцениваются разные показатели). Но по обоим - показатель снижен, правда, ненамного. Возможно - иммунологический фактор, который не оценен - нет МАР-теста. Учитывая, что обнаружена уреаплазма, и была инфицированность ЦМВ и ВПЧ, надо пролечиться в соответствии с показателями. Проконсультируйтесь у эмбриолога из серьезной клиники ЭКО.